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4 απίστευτα πράγματα που δεν είχες φανταστεί 
ότι μπορείς να κάνεις με την… καφετιέρα!
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 Γιατί τελικά δε φτιάχνει μόνο… καφέ!

Καφετιέρα. Μπορεί το όνομά της να σε παραπέμπει σε καφέ, αλλά τελικά μπορεί 
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να έχει ποικίλες χρήσεις. Τι μπορείτε, λοιπόν, να κάνετε με την συσκευή που 
φτιάχνει καφέ; Για δείτε:
1. Φτιάξτε τσάι: Ναι, στην καφετιέρα! Πάρτε χαμομήλι, μέντα ή ό,τι άλλο 
λαχταράτε και προσθέστε τα φύλλα τους στο φίλτρο. Τοποθετήστε το νερό όπως 
ακριβώς θα φτιάχνατε τον καφέ σας και σε λίγα λεπτά θα έχετε στα χέρια σας το 
καυτό τσάι σας. Αν πάλι έχετε φακελάκια, τοποθετήστε τα στη θήκη που ρίχνετε 
τον καφέ. Σε λίγα λεπτά θα είναι έτοιμο!
2. Μυρωδάτο κρασί: Φτιάξτε κρασί μέσα στην καφετιέρα σας. Είναι πανεύκολο! 
Ρίξτε όσο κρασί επιθυμείτε στο δοχείο της καφετιέρας και προσθέστε ¼ φλιτζάνι 
του καφέ ζάχαρη, καθώς και: γαρίφαλο, κανέλα, φλούδα πορτοκαλιού και αν 
επιθυμείτε λίγο κονιάκ. Απλά ενεργοποιήστε το μηχάνημα έτσι ώστε να μπορεί να 
θερμάνει και σε 10 μόλις λεπτά θα έχετε το πιο μυρωδάτο κρασί
3. Ηot dogs ολοταχώς: Η αλήθεια είναι ότι εγώ τα μισώ, αλλά οι περισσότεροι 
από εσάς τους τρέφετε μεγάλη αδυναμία. Ναι, ακόμη μια περίεργη χρήση είναι η 
εξής: Μπορείτε μέσα στην καφετιέρα σας να βράσετε τα λουκάνικα στη στιγμή. 
Προσθέστε τα λουκανικάκια στην καφετιέρα, γεμίστε τη μέχρι τη μέση με νερό και 
αφήστε τα να βράσουν για 5 λεπτά. Τόσο απλά!
4. Μπρόκολο my love: Αν είσαστε σε δίαιτα, σίγουρα έχετε πήξει στο μπρόκολο. 
Αν θέλετε μικρή ποσότητα για να τη συνοδέψετε με το κυρίως πίατο σας και δε 
θέλετε να βγάζετε κατσαρόλες, κόψτε το μπρόκολο σε μικρά κομμάτια και 
τοποθετήστε το στην καφετιέρα. Γεμίστε το δοχείο με νερό και αφήστε το να 
βράσει. Τόσο απλά, τέλεια βρασμένο μπρόκολο…

 

Οι χρήσεις αυτές δεν είναι και οι πιο συνήθεις. Φροντίστε να πλένετε καλά το 
δοχείο μετά από κάθε χρήση και να το αποστειρώνετε ώστε να μην 
«ποτίσουν» οι έντονες μυρωδιές.
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